
1 
 

Опрос педагогических работников ГБПОУ РМ «Саранское музыкальное 

училище имени Л.П. Кирюкова» об удовлетворенности условиями и 

организацией образовательной деятельности  

 

С целью изучения и анализа мнения преподавателей относительно 

условий, содержания, организации и качества образовательной деятельности 

было проведено анкетирование среди преподавателей ГБПОУ РМ 

«Саранское музыкальное училище имени Л.П. Кирюкова», обеспечивающих 

реализацию образовательных программ СПО. Анкетирование проводилось в 

письменной форме, путем заполнения бланка анкеты.  

Всего в анкетировании в 2022 году приняли участие 64 преподавателя 

(87% от штатного состава), реализующие образовательные программы по 

специальностям: 

53.02.03 Инструментальное исполнительство (по видам инструментов) – 

32 человека, 

53.02.04 Вокальное искусство – 6 человек, 

53.02.05 Сольное и хоровое народное пение – 6 человек, 

53.02.06 Хоровое дирижирование – 12 человек, 

53.02.07 Теория музыки – 8 человек.  

Опрос предполагал ответы на вопросы анкеты об отношении к 

различным сторонам образовательного процесса в училище. Необходимо 

было оценить степень согласия или несогласия по шкале: 

4 – полностью удовлетворен, 

3 – скорее удовлетворен, 

2 – скорее не удовлетворен, 

1 – полностью не удовлетворен, 

0 – затрудняюсь ответить. 

 

В приведенных ниже результатах оценка по каждому вопросу отражает 

количество и удельный вес (%) опрашиваемых.  

Ответы систематизированы в рамках реализации каждой 

образовательной программы СПО и в целом по училищу. 
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Результаты анкетирования преподавателей, реализующих образовательную 

программу по специальности  

53.02.03 Инструментальное исполнительство (по видам инструментов) 

  
№ 

п/п 

Утверждение Ответ 

4 3 2 1 0 
1 Удовлетворены ли Вы организацией образовательного процесса? В том числе: 

1.1 Санитарно-

гигиеническим 

состоянием помещений? 

23 (71,9%) 9 (28,1%)    

1.2 Материально-

техническим оснащением 

образовательного 

процесса? 

18 (56,2%) 12 (37,5%) 2 (6,3%)   

1.3  Соответствием 

образовательного 

процесса 

образовательной 

программе? 

17(53,2%) 13 (40,6%) 1 (3,1%)  1 (3,1%) 

1.4 Удовлетворены ли Вы 

содержанием 

образовательной 

программы? 

21 (65,6%) 9 (28,1%)   2 (6,3%) 

1.5 Удовлетворены ли Вы 

обеспечением условий 

для формирования у 

обучающихся ключевых 

компетенций? 

21 (65,6%) 8 (25%) 1 (3,1%) 1 (3,1%) 1 (3,1%) 

 Итого 100 (62,5%) 51 (31,9%) 4 (2,5%) 1 (0,6%) 4 (2,5%) 

2 Удовлетворены ли Вы организацией воспитательного процесса? В том числе: 

2.1 Содержанием и 

качеством проводимых 

мероприятий? 

23 (72%) 8 (25%) 1 (3%)   

2.2 Организацией работы 

кружков, клубов и 

секций? 

17 (53%) 10 (31,3%) 2 (6,3%)  3 (9,4%) 

2.3 Уровнем культуры 

общения, взаимодействия 

с коллегами, 

администрацией? 

17 (53%) 10 (31,3%) 5 (15,7%)   

2.4 Объемом должностных 

обязанностей куратора? 

15 (47%) 7 (22%) 1 (3%)  9 (28%) 

2.5 Заинтересованностью 

родителей, обучающихся 

в развитии у них 

мировоззренческих 

установок, включающих в 

себя: культуру, 

нравственность, 

духовность и др. 

11 (34,3%) 10 (31,3%) 7 (22%) 1 (3%) 3 (9,4%) 

 Итого 83 (52%) 45 (28%) 16 (10%) 1 (0,6%) 15 (9,4%) 

3 Удовлетворены ли Вы своей   профессиональной деятельностью? В том числе: 
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3.1 Вам предоставлена 

возможность проявлять 

свои знания, умения, 

способности? 

21 (65,7%) 10 (31,3%)   1 (3%) 

3.2 Используемые Вами 

методы обучения 

обеспечивают успешное 

решение задач 

образовательного 

процесса, хороший 

результат? 

24 (75%) 8 (25%)    

3.3 Удовлетворены ли Вы 

отношением 

обучающихся к предмету, 

который вы преподаете? 

13 (41%) 16 (50%) 2 (6%)  1 (3%) 

3.4 Имеете ли Вы 

возможность в процессе 

педагогической 

деятельности повышать 

свой профессиональный 

уровень? 

25 (78%) 6 (19%)   1 (3%) 

3.5 Вы постоянно следите за 

передовым 

педагогическим опытом, 

стремитесь внедрить его с 

учетом изменяющихся 

образовательных 

потребностей 

обучающихся? 

23 (72%) 8 (25%)   1 (3%) 

 Итого 106 (66,3%) 48 (30%) 2 (1,2%) 0 4 (2,5%) 

4 Удовлетворены ли Вы помощью, оказываемой администрацией, оценкой вашего труда? 

 В том числе: 

4.1 Удовлетворены ли Вы 

помощью, оказываемой 

вам директором, его 

заместителями? 

20 (63%) 8 (25%) 2 (6%) 1 (3%) 1 (3%) 

4.2 Удовлетворены ли Вы 

оценкой вашего труда? 

13 (41%) 11 (34%) 6 (19%) 1 (3%) 1 (3%) 

4.3 Удовлетворены ли Вы 

организацией и работой 

педагогических советов, 

совещаний? 

15 (47%) 14 (44%) 2 (6%) 1 (3%)  

4.4 Удовлетворены ли Вы 

предоставленной 

возможностью 

участвовать в выработке 

и принятии 

управленческих решений, 

касающихся развития 

образовательного 

процесса? 

16 (50%) 11 (35%) 2 (6%) 1 (3%) 2 (6%) 

4.5 Удовлетворены ли Вы 

организацией рабочего 

времени, режимом 

занятий с 

обучающимися? 

17 (53%) 13 (41%) 1 (3%) 1 (3%)  
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 Итого 81 (51%) 57 (36%) 13 (8%) 5 (3%) 4 (2%) 

5 Удовлетворены ли Вы состоянием охраны здоровья и обеспечением безопасности? 

5  20 (63%) 9 (28%) 1 (3%) 1 (3%) 1 (3%) 

Оценка удовлетворенности в целом 

 Итоговые результаты 390 (58%) 210 (33%) 36 (5,6%) 8 (1,2%) 28 (4,2%) 

 

Таким образом, по результатам опроса можно сделать вывод о том, что 

преподавательский состав, реализующий образовательную программу по 

специальности 53.02.03 Инструментальное исполнительство (по видам 

инструментов) в той или иной степени удовлетворен условиями, содержанием, 

организацией и качеством образовательной деятельности.  

Доля преподавателей, в целом удовлетворенных условиями, содержанием, 

организацией и качеством образовательной деятельности составляет 91%. 
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33,00%

5,60%

1,20%
4%

Удовлетворенность условиями и организацией образовательной 

деятельности преподавателей по образовательной программе 

Инструментальное исполнительство (по видам инструментов)

4 - полностью удовлетворен

3 - скорее удовлетворен

2 - скорее не удовлетворен

1 - полностью не удовлетворен

0 - затрудняюсь ответить
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Результаты анкетирования преподавателей, реализующих образовательную 

программу по специальности 53.02.04 Вокальное искусство 

 
№ 

п/п 

Утверждение Ответ 

4 3 2 1 0 

1 Удовлетворены ли Вы организацией образовательного процесса? В том числе: 

1.1 Санитарно-

гигиеническим 

состоянием помещений? 

4 (66,7%) 2 (33,3%)    

1.2 Материально-

техническим оснащением 

образовательного 

процесса? 

3 (50%) 2(33,3%) 1 (16,7%)   

1.3  Соответствием 

образовательного 

процесса 

образовательной 

программе? 

3 (50%) 2(33,3%) 1 (16,7%)   

1.4 Удовлетворены ли Вы 

содержанием 

образовательной 

программы? 

4 (66,7%) 1 (16,7%)   1 (16,7%) 

1.5 Удовлетворены ли Вы 

обеспечением условий 

для формирования у 

обучающихся ключевых 

компетенций? 

2(33,3%) 2(33,3%) 1 (16,7%)  1 (16,7%) 

 Итого 16 (53,3%) 9 (30%) 3 (10%)  2 (6,7%) 

2 Удовлетворены ли Вы организацией воспитательного процесса? В том числе: 

2.1 Содержанием и 

качеством проводимых 

мероприятий? 

4 (66,7%) 2 (33,3%)    

2.2 Организацией работы 

кружков, клубов и 

секций? 

3 (50%) 1 (16,7%) 1 (16,7%)  1 (16,6%) 

2.3 Уровнем культуры 

общения, взаимодействия 

с коллегами, 

администрацией? 

3 (50%) 2 (33,3%) 1 (16,7%)   

2.4 Объемом должностных 

обязанностей куратора? 

3 (50%) 1 (16,7%) 1 (16,7%)  1 (16,6%) 

2.5 Заинтересованностью 

родителей, обучающихся 

в развитии у них 

мировоззренческих 

установок, включающих в 

себя: культуру, 

нравственность, 

духовность и др. 

2 (33,3%) 1 (16,7%) 1 (16,7%) 1 (16,7%) 1 (16,7%) 

 Итого 15 (50%) 7 (23,4%) 4 (13,3%) 1 (3,3%) 3 (10%) 

3 Удовлетворены ли Вы своей   профессиональной деятельностью? В том числе: 

3.1 Вам предоставлена 4 (66,7%) 2 (33,3%)    
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возможность проявлять 

свои знания, умения, 

способности? 

3.2 Используемые Вами 

методы обучения 

обеспечивают успешное 

решение задач 

образовательного 

процесса, хороший 

результат? 

4 (66,7%) 2 (33,3%)    

3.3 Удовлетворены ли Вы 

отношением 

обучающихся к предмету, 

который вы преподаете? 

3 (50%) 1 (16,7%) 1 (16,7%)  1 (16,6%) 

3.4 Имеете ли Вы 

возможность в процессе 

педагогической 

деятельности повышать 

свой профессиональный 

уровень? 

5 (83,3%) 1 (16,7%)    

3.5 Вы постоянно следите за 

передовым 

педагогическим опытом, 

стремитесь внедрить его с 

учетом изменяющихся 

образовательных 

потребностей 

обучающихся? 

3 (50%) 2 (33,3%) 1 (16,7%)   

 Итого 19 (63,3%) 8 (26,7%) 2 (6,7%) 0 1 (3,3%) 

4 Удовлетворены ли Вы помощью, оказываемой администрацией, оценкой вашего труда? 

 В том числе: 

4.1 Удовлетворены ли Вы 

помощью, оказываемой 

вам директором, его 

заместителями? 

3 (50%) 1 (16,7%) 1 (16,7%)  1 (16,7%) 

4.2 Удовлетворены ли Вы 

оценкой вашего труда? 

3 (50%) 1 (16,7%) 1 (16,7%)  1 (16,7%) 

4.3 Удовлетворены ли Вы 

организацией и работой 

педагогических советов, 

совещаний? 

3 (50%) 2 (33,3%) 1 (16,7%)   

4.4 Удовлетворены ли Вы 

предоставленной 

возможностью 

участвовать в выработке 

и принятии 

управленческих решений, 

касающихся развития 

образовательного 

процесса? 

3 (50%) 2 (33,3%) 1 (16,7%)   

4.5 Удовлетворены ли Вы 

организацией рабочего 

времени, режимом 

занятий с 

обучающимися? 

3 (50%) 2 (33,3%) 1 (16,7%)   
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 Итого 15 (50%) 8 (26,7%) 5 (16,6%) 0 2 (6,7%) 

5 Удовлетворены ли Вы состоянием охраны здоровья и обеспечением безопасности? 

5  4 (66,7%) 2 (33,3%)    

Оценка удовлетворенности в целом 

 Итоговые результаты 69 (54,8%) 34 (27%) 14 (11,1%) 1 (0,8%) 8 (6,3%) 

 

Таким образом, по результатам опроса можно сделать вывод о том, что 

преподавательский состав, реализующий образовательную программу по 

специальности 53.02.04 Вокальное искусство, в той или иной степени 

удовлетворен условиями, содержанием, организацией и качеством образовательной 

деятельности.  

Доля преподавателей, в целом удовлетворенных условиями, содержанием, 

организацией и качеством образовательной деятельности составляет 81,8%. 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

54,80%27,00%

11,10%

0,80%

4%

Удовлетворенность условиями и организацией образовательной 

деятельности преподавателей по образовательной программе 

Вокальное искусство

4 - полностью удовлетворен

3 - скорее удовлетворен

2 - скорее не удовлетворен

1 - полностью не удовлетворен

0 - затрудняюсь ответить
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Результаты анкетирования преподавателей, реализующих образовательную 

программу по специальности 53.02.05 Сольное и хоровое народное пение 

 
№ 

п/п 

Утверждение Ответ 

4 3 2 1 0 

1 Удовлетворены ли Вы организацией образовательного процесса? В том числе: 

1.1 Санитарно-

гигиеническим 

состоянием помещений? 

3 (50%) 3 (50%)    

1.2 Материально-

техническим оснащением 

образовательного 

процесса? 

3 (50%) 2 (33,3%) 1 (16,7%)   

1.3  Соответствием 

образовательного 

процесса 

образовательной 

программе? 

3 (50%) 2 (33,3%)   1 (16,7%) 

1.4 Удовлетворены ли Вы 

содержанием 

образовательной 

программы? 

3 (50%) 2 (33,3%)   1 (16,7%) 

1.5 Удовлетворены ли Вы 

обеспечением условий 

для формирования у 

обучающихся ключевых 

компетенций? 

3 (50%) 3 (50%)    

 Итого 15 (50%) 12 (40%) 1(3,3%) 0 2 (6,7%) 

2 Удовлетворены ли Вы организацией воспитательного процесса? В том числе: 

2.1 Содержанием и 

качеством проводимых 

мероприятий? 

4 (66,7%) 2 (33,3%)    

2.2 Организацией работы 

кружков, клубов и 

секций? 

2 (33,3%) 3 (50%) 1 (16,7%)   

2.3 Уровнем культуры 

общения, взаимодействия 

с коллегами, 

администрацией? 

3 (50%) 2 (33,3%) 1 (16,7%)   

2.4 Объемом должностных 

обязанностей куратора? 

2 (33,3%) 3 (50%) 1 (16,7%)   

2.5 Заинтересованностью 

родителей, обучающихся 

в развитии у них 

мировоззренческих 

установок, включающих в 

себя: культуру, 

нравственность, 

духовность и др. 

2 (33,3%) 2 (33,3%) 1 (16,7%)  1 (16,7%) 

 Итого 13 (43,4%) 12 (40%) 4 (13,3%) 0 1 (3,3%) 

3 Удовлетворены ли Вы своей   профессиональной деятельностью? В том числе: 

3.1 Вам предоставлена 4 (66,7%) 2 (33,3%)    
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возможность проявлять 

свои знания, умения, 

способности? 

3.2 Используемые Вами 

методы обучения 

обеспечивают успешное 

решение задач 

образовательного 

процесса, хороший 

результат? 

4 (66,7%) 2 (33,3%)    

3.3 Удовлетворены ли Вы 

отношением 

обучающихся к предмету, 

который вы преподаете? 

3 (50%) 1 (16,7%) 1 (16,7%)  1 (16,7%) 

3.4 Имеете ли Вы 

возможность в процессе 

педагогической 

деятельности повышать 

свой профессиональный 

уровень? 

5 (83,3%) 1 (16,7%)    

3.5 Вы постоянно следите за 

передовым 

педагогическим опытом, 

стремитесь внедрить его с 

учетом изменяющихся 

образовательных 

потребностей 

обучающихся? 

4 (66,7%) 2 (33,3%)    

 Итого 20 (66,7%) 8 (26,7%) 1 (3,3%) 0 1 (3,3%) 

4 Удовлетворены ли Вы помощью, оказываемой администрацией, оценкой вашего труда? 

 В том числе: 

4.1 Удовлетворены ли Вы 

помощью, оказываемой 

вам директором, его 

заместителями? 

2 (33,3%) 2 (33,3%) 1 (16,7%)  1 (16,7%) 

4.2 Удовлетворены ли Вы 

оценкой вашего труда? 

2 (33,3%) 2 (33,3%) 1 (16,7%)  1 (16,7%) 

4.3 Удовлетворены ли Вы 

организацией и работой 

педагогических советов, 

совещаний? 

3 (50%) 1 (16,7%) 1 (16,7%)  1 (16,7%) 

4.4 Удовлетворены ли Вы 

предоставленной 

возможностью 

участвовать в выработке 

и принятии 

управленческих решений, 

касающихся развития 

образовательного 

процесса? 

3 (50%) 2 (33,3%) 1 (16,7%)   

4.5 Удовлетворены ли Вы 

организацией рабочего 

времени, режимом 

занятий с 

обучающимися? 

4 (66,7%) 2 (33,3%)    
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 Итого 14 (46,7%) 9 (30%) 4 (13,3%) 0 3 (10%) 

5 Удовлетворены ли Вы состоянием охраны здоровья и обеспечением безопасности? 

5  4 (66,7%) 2 (33,3%)    

Оценка удовлетворенности в целом 

 Итоговые результаты 66 (52,4%) 43 (34,1%) 10 (7,9%) 0  7 (5,6%) 

 

Таким образом, по результатам опроса можно сделать вывод о том, что 

преподавательский состав, реализующий образовательную программу по 

специальности 53.02.05 Сольное и хоровое народное пение, в той или иной 

степени удовлетворен условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательной деятельности.  

Доля преподавателей, в целом удовлетворенных условиями, содержанием, 

организацией и качеством образовательной деятельности составляет 86,5%. 

 

 

 

34 

 

 

 

 

 

 

 

 

52,40%
34,10%

7,90%
0,00%

6%

Удовлетворенность условиями и организацией образовательной 

деятельности преподавателей по образовательной программе 

Сольное и хоровое народное пение

4 - полностью удовлетворен

3 - скорее удовлетворен

2 - скорее не удовлетворен

1 - полностью не удовлетворен

0 - затрудняюсь ответить
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Результаты анкетирования преподавателей, реализующих образовательную 

программу по специальности 53.02.06 Хоровое дирижирование 

 
№ 

п/п 

Утверждение Ответ 

4 3 2 1 0 
1 Удовлетворены ли Вы организацией образовательного процесса? В том числе: 

1.1 Санитарно-

гигиеническим 

состоянием помещений? 

9 (75%) 3 (25%)    

1.2 Материально-

техническим оснащением 

образовательного 

процесса? 

7 (58,3%) 3 (25%) 1 (8,3%)  1 (8,3%) 

1.3  Соответствием 

образовательного 

процесса 

образовательной 

программе? 

6 (50%) 5 (41,7%)   1 (8,3%) 

1.4 Удовлетворены ли Вы 

содержанием 

образовательной 

программы? 

7 (58,4%) 4 (33,3%)   1 (8,3%) 

1.5 Удовлетворены ли Вы 

обеспечением условий 

для формирования у 

обучающихся ключевых 

компетенций? 

8 (66,7%) 3 (25%) 1 (8,3%)   

 Итого 37 (61,7%) 18 (30%) 2 (3,3%)  3 (5%) 

2 Удовлетворены ли Вы организацией воспитательного процесса? В том числе: 

2.1 Содержанием и 

качеством проводимых 

мероприятий? 

9 (75%) 2 (16,7%) 1 (8,3%)   

2.2 Организацией работы 

кружков, клубов и 

секций? 

6 (50%) 4 (33,3%) 1 (6,3%)  1 (8,3%) 

2.3 Уровнем культуры 

общения, взаимодействия 

с коллегами, 

администрацией? 

6 (50%) 4 (33,3%) 2 (16,7%)   

2.4 Объемом должностных 

обязанностей куратора? 

5 (41,7%) 5 (41,7%) 1 (8,3%)  1 (8,3%) 

2.5 Заинтересованностью 

родителей, обучающихся 

в развитии у них 

мировоззренческих 

установок, включающих в 

себя: культуру, 

нравственность, 

духовность и др. 

4 (33,3%) 4 (33,3%) 3 (25%) 1 (8,3%)  

 Итого 30 (50%) 19 (31,7%) 8 (13,3%) 1 (1,7%) 2 (3,3%) 

3 Удовлетворены ли Вы своей   профессиональной деятельностью? В том числе: 

3.1 Вам предоставлена 7 (58,4%) 4 (33,3%)   1 (8,3%) 
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возможность проявлять 

свои знания, умения, 

способности? 

3.2 Используемые Вами 

методы обучения 

обеспечивают успешное 

решение задач 

образовательного 

процесса, хороший 

результат? 

 

7 (58,4%) 5 (41,6%)    

3.3 Удовлетворены ли Вы 

отношением 

обучающихся к предмету, 

который вы преподаете? 

4 (33,4%) 6 (50%) 1 (8,3%)  1 (8,3%) 

3.4 Имеете ли Вы 

возможность в процессе 

педагогической 

деятельности повышать 

свой профессиональный 

уровень? 

10 (83,3%) 2 (16,7%)    

3.5 Вы постоянно следите за 

передовым 

педагогическим опытом, 

стремитесь внедрить его с 

учетом изменяющихся 

образовательных 

потребностей 

обучающихся? 

7 (58,4%) 3 (25%) 1 (8,3%)  1 (8,3%) 

 Итого 35 (58,3%) 20 (33,4%) 2 (3,3%) 0 3 (5%) 

4 Удовлетворены ли Вы помощью, оказываемой администрацией, оценкой вашего труда? 

 В том числе: 

4.1 Удовлетворены ли Вы 

помощью, оказываемой 

вам директором, его 

заместителями? 

6 (50%) 3 (25%) 1 (8,3%) 1 (8,3%) 1 (8,3%) 

4.2 Удовлетворены ли Вы 

оценкой вашего труда? 

5 (41,7%) 4 (33,3%) 2 (16,7%) 1 (8,3%)  

4.3 Удовлетворены ли Вы 

организацией и работой 

педагогических советов, 

совещаний? 

6 (50%) 5 (41,7%) 1 (8,3%)   

4.4 Удовлетворены ли Вы 

предоставленной 

возможностью 

участвовать в выработке 

и принятии 

управленческих решений, 

касающихся развития 

образовательного 

процесса? 

6 (50%) 4 (33,4%) 1 (8,3%) 1 (8,3%)  

4.5 Удовлетворены ли Вы 

организацией рабочего 

времени, режимом 

занятий с 

обучающимися? 

7 (58,4%) 4 (33,3%) 1 (8,3%)   
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 Итого 30 (50%) 20 (33,3%) 6 (10%) 3 (5%) 1 (1,7%) 

5 Удовлетворены ли Вы состоянием охраны здоровья и обеспечением безопасности? 

5  7 (58,4%) 3 (25%) 1 (8,3%) 1 (8,3%)  

Оценка удовлетворенности в целом 

 Итоговые результаты 139 (55,2%) 80 (31,7%) 19 (7,5%) 5 (2%) 9 (3,6%) 

 
Таким образом, по результатам опроса можно сделать вывод о том, что 

преподавательский состав, реализующий образовательную программу по 

специальности 53.02.06 Хоровое дирижирование, в той или иной степени 

удовлетворен условиями, содержанием, организацией и качеством образовательной 

деятельности.  

Доля преподавателей, в целом удовлетворенных условиями, содержанием, 

организацией и качеством образовательной деятельности составляет 86,9%. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

55,20%31,70%

7,50%

2,00%
4%

Удовлетворенность условиями и организацией образовательной 

деятельности преподавателей по образовательной программе 

Хоровое дирижирование

4 - полностью удовлетворен

3 - скорее удовлетворен

2 - скорее не удовлетворен

1 - полностью не удовлетворен

0 - затрудняюсь ответить
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Результаты анкетирования преподавателей, реализующих образовательную 

программу по специальности 53.02.07 Теория музыки 

 
№ 

п/п 

Утверждение Ответ 

4 3 2 1 0 

1 Удовлетворены ли Вы организацией образовательного процесса? В том числе: 

1.1 Санитарно-

гигиеническим 

состоянием помещений? 

6 (75%) 2 (25%)    

1.2 Материально-

техническим оснащением 

образовательного 

процесса? 

4 (50%) 3 (37,5%) 1 (12,5%)   

1.3  Соответствием 

образовательного 

процесса 

образовательной 

программе? 

6 (75%) 2 (25%)    

1.4 Удовлетворены ли Вы 

содержанием 

образовательной 

программы? 

6 (75%) 2 (25%)    

1.5 Удовлетворены ли Вы 

обеспечением условий 

для формирования у 

обучающихся ключевых 

компетенций? 

5 (62,5%) 1 (12,5%) 1 (12,5%) 1 (12,5%)  

 Итого 27 (67,5%) 10 (25%) 2 (5%) 1 (2,5%)  

2 Удовлетворены ли Вы организацией воспитательного процесса? В том числе: 

2.1 Содержанием и 

качеством проводимых 

мероприятий? 

5 (62,5%) 2 (25%) 1 (12,5%)   

2.2 Организацией работы 

кружков, клубов и 

секций? 

4 (50%) 2 (25%) 1 (12,5%)  1 (12,5%) 

2.3 Уровнем культуры 

общения, взаимодействия 

с коллегами, 

администрацией? 

4 (50%) 2 (25%) 1 (12,5%) 1 (12,5%)  

2.4 Объемом должностных 

обязанностей куратора? 

4 (50%) 2 (25%) 1 (12,5%)  1 (12,5%) 

2.5 Заинтересованностью 

родителей, обучающихся 

в развитии у них 

мировоззренческих 

установок, включающих в 

себя: культуру, 

нравственность, 

духовность и др. 

5 (62,5%) 2 (25%) 1 (12,5%)   

 Итого 22 (55%) 10 (25%) 5 (12,5%) 1 (2,5) 2 (5%) 

3 Удовлетворены ли Вы своей   профессиональной деятельностью? В том числе: 

3.1 Вам предоставлена 5 (62,5%) 1 (12,5%) 1 (12,5%)  1 (12,5%) 
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возможность проявлять 

свои знания, умения, 

способности? 

3.2 Используемые Вами 

методы обучения 

обеспечивают успешное 

решение задач 

образовательного 

процесса, хороший 

результат? 

 

6 (75%) 2 (25%)    

3.3 Удовлетворены ли Вы 

отношением 

обучающихся к предмету, 

который вы преподаете? 

4 (50%) 3 (37,5%) 1 (12,5%)   

3.4 Имеете ли Вы 

возможность в процессе 

педагогической 

деятельности повышать 

свой профессиональный 

уровень? 

6 (75%) 2 (25%)    

3.5 Вы постоянно следите за 

передовым 

педагогическим опытом, 

стремитесь внедрить его с 

учетом изменяющихся 

образовательных 

потребностей 

обучающихся? 

6 (75%) 2 (25%)    

 Итого 27 (67,5%) 10 (25%) 2 (5%) 0 1 (2,5%) 

4 Удовлетворены ли Вы помощью, оказываемой администрацией, оценкой вашего труда? 

 В том числе: 

4.1 Удовлетворены ли Вы 

помощью, оказываемой 

вам директором, его 

заместителями? 

5 (62,5%) 1 (12,5%) 1 (12,5%)  1 (12,5%) 

4.2 Удовлетворены ли Вы 

оценкой вашего труда? 

3 (37,5%) 2 (25%) 1 (12,5%) 1 (12,5%) 1 (12,5%) 

4.3 Удовлетворены ли Вы 

организацией и работой 

педагогических советов, 

совещаний? 

5 (62,5%) 2 (25%) 1 (12,5%)   

4.4 Удовлетворены ли Вы 

предоставленной 

возможностью 

участвовать в выработке 

и принятии 

управленческих решений, 

касающихся развития 

образовательного 

процесса? 

5 (62,5%) 2 (25%) 1 (12,5%)   

4.5 Удовлетворены ли Вы 

организацией рабочего 

времени, режимом 

занятий с 

обучающимися? 

5 (62,5%) 2 (25%) 1 (12,5%)   
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 Итого 23 (57,5%) 9 (22,5%) 5 (12,5%) 1 (2,5%) 2 (5%) 

5 Удовлетворены ли Вы состоянием охраны здоровья и обеспечением безопасности? 

5  5 (62,5%) 3 (37,5%)    

Оценка удовлетворенности в целом 

 Итоговые результаты 104 (62%) 42 (25%) 14 (8,2%) 3 (1,8%) 5 (3%) 

 

Таким образом, по результатам опроса можно сделать вывод о том, что 

преподавательский состав, реализующий образовательную программу по 

специальности 53.02.07Теория музыки, в той или иной степени удовлетворен 

условиями, содержанием, организацией и качеством образовательной 

деятельности.  

Доля преподавателей, в целом удовлетворенных условиями, содержанием, 

организацией и качеством образовательной деятельности составляет 87%. 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

62,00%

25,00%

8,20%
1,80% 3%

Удовлетворенность условиями и организацией образовательной 

деятельности преподавателей по образовательной программе 

Теория музыки

4 - полностью удовлетворен

3 - скорее удовлетворен

2 - скорее не удовлетворен

1 - полностью не удовлетворен

0 - затрудняюсь ответить
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Результаты анкетирования преподавателей, реализующих 

образовательные программы СПО (в целом по училищу) 
 

№ 

п/п 
Утверждение Ответ 

4 

  

3 

 

2 

 

1 

 

0  

1 Удовлетворены ли Вы организацией образовательного процесса? В том числе: 

1.1 Санитарно-гигиеническим 

состоянием помещений? 

45 (70,3%) 19 (29,7%)    

1.2 Материально-техническим 

оснащением 

образовательного 

процесса? 

35 (54,6%) 23 (36%) 6 (9,4%)   

1.3  Соответствием 

образовательного процесса 

образовательной 

программе? 

36 (56,2%) 21 (32,8%) 5 (7,8%)  2 (3,1%) 

1.4 Удовлетворены ли Вы 

содержанием 

образовательной 

программы? 

41 (64%) 20 (31,3%)   3 (4,7%) 

1.5 Удовлетворены ли Вы 

обеспечением условий для 

формирования у 

обучающихся ключевых 

компетенций? 

39 (61%) 17 (26,6%) 4 (6,2%) 2 (3,1%) 2 (3,1%) 

 Итого 196 (61,3%) 100 (31,3%) 15 (4,7%) 2 (0,6%) 7 (2,1%) 

2 Удовлетворены ли Вы организацией воспитательного процесса? В том числе: 

2.1 Содержанием и качеством 

проводимых мероприятий? 

45 (70,3%) 16 (25%) 3 (4,7%)   

2.2 Организацией работы 

кружков, клубов и секций? 

32 (50%) 21 (32,8%) 5 (7,8%)  6 (9,4%) 

2.3 Уровнем культуры 

общения, взаимодействия с 

коллегами, 

администрацией? 

33 (51,6%) 19 (29,6%) 10 (15,6%) 1 (1,6%) 1 (1,6%) 

2.4 Объемом должностных 

обязанностей куратора? 

29 (45,3%) 18 (28,1%) 5 (7,8%)  12 (18,8%) 

2.5 Заинтересованностью 

родителей, обучающихся в 

развитии у них 

мировоззренческих 

установок, включающих в 

себя: культуру, 

нравственность, 

духовность и др. 

24 (37,5%) 19 (29,6%) 13 (20,3%) 3 (4,7%) 5 (7,9%) 

 Итого 163 (51%) 93 (29%) 36 (11,3%) 4 (1,2%) 24 (7,5%) 

3 Удовлетворены ли Вы своей   профессиональной деятельностью? В том числе: 

3.1 Вам предоставлена 

возможность проявлять 

свои знания, умения, 

способности? 

41 (64%) 19 (29,7%) 1 (1,6%) - 3 (4,7%) 
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3.2 Используемые Вами 

методы обучения 

обеспечивают успешное 

решение задач 

образовательного процесса, 

хороший результат? 

45 (70,3%) 19 (29,7%) - - - 

3.3 Удовлетворены ли Вы 

отношением обучающихся 

к предмету, который вы 

преподаете? 

27 (42,2%) 27 (42,2%) 6 (9,4%) - 4 (6,2%) 

3.4 Имеете ли Вы возможность 

в процессе педагогической 

деятельности повышать 

свой профессиональный 

уровень? 

51 (79,7%) 12 (18,7%) - - 1 (1,6%) 

3.5 Вы постоянно следите за 

передовым педагогическим 

опытом, стремитесь 

внедрить его с учетом 

изменяющихся 

образовательных 

потребностей? 

43 (67,2%) 17 (26,6%) 2 (3,1%) - 2 (3,1%) 

 Итого 207 (64,7%) 94 (29,4%) 9 (2,8%) 0 10 (3,1%) 

4 Удовлетворены ли Вы помощью, оказываемой администрацией, оценкой вашего труда? 

 В том числе: 

4.1 Удовлетворены ли Вы 

помощью, оказываемой 

вам директором, его 

заместителями? 

36 (56,3%) 15 (23,4%) 6 (9,4%) 2 (3,1%) 5 (7,8%) 

4.2 Удовлетворены ли Вы 

оценкой вашего труда? 

26 (40,6%) 20 (31,3%) 11 (17,2%) 3 (4,7%) 4 (6,2%) 

4.3 Удовлетворены ли Вы 

организацией и работой 

педагогических советов, 

совещаний? 

32 (50%) 24 (37,5%) 6 (9,3%) 1 (1,6%) 1 (1,6%) 

4.4 Удовлетворены ли Вы 

предоставленной 

возможностью участвовать 

в выработке и принятии 

управленческих решений, 

касающихся развития 

образовательного 

процесса? 

33 (51,5%) 21 (32,8%) 6 (9,3%) 2 (3,2%) 2 (3,2%) 

4.5 Удовлетворены ли Вы 

организацией рабочего 

времени, режимом занятий 

с обучающимися? 

36 (56,3%) 23 (35,8%) 4 (6,3%) 1 (1,6%) - 

 Итого 163 (51%) 103 (32,2%) 33 (10,3%) 9 (2,8%) 12 (3,7%) 

5 Удовлетворены ли Вы состоянием охраны здоровья и обеспечением безопасности? 

5  40 (62,5%) 19 (29,7%) 2 (3,1%) 2 (3,1%) 1 (1,6%) 

Оценка удовлетворенности в целом 

 Итоговые результаты 769 (57,2%) 409 (30,4%) 95 (7,1%) 17 (1,3%) 54 (4%) 
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Таким образом, по результатам опроса можно сделать вывод о том, что 

преподавательский состав в той или иной степени удовлетворен условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательной деятельности.  

Доля преподавателей, в целом удовлетворенных условиями, содержанием, 

организацией и качеством образовательной деятельности составляет 87,6%. 

 

 
 

 

 

 
 

 

57,20%
30,40%

7,10%

1,30% 4%

Удовлетворенность условиями и организацией 

образовательной деятельности в целом

4 - полностью удовлетворен

3 - скорее удовлетворен

2 - скорее не удовлетворен

1 - полностью не удовлетворен

0 - затрудняюсь ответить


